

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

<b>Název projektu:</b>	<b>Běh rodným krajem Emila Zátopka - 14. ročník</b>		
<b>Zadatel:<sup>1)</sup></b>	<b>Město Kopřivnice</b>	<b>Datum narození:<sup>2)</sup></b>	
<b>Právní forma žadatele:<sup>3)</sup></b>	obec	<b>IC:</b> 00298077	<b>DIČ:</b> CZ00298077
<b>Zástupce žadatele:</b>	Ing. Miroslav Kopečný		
<b>Funkce, důvod zastoupení:<sup>4)</sup></b>	starosta města		
<b>Osoby s podílem v žadateli:<sup>5)</sup></b>	NE		
<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:<sup>6)</sup></b>	Slumeko, s.r.o. (100 %); Kabelová televize Kopřivnice, s.r.o. (100%); Teplo Kopřivnice, s.r.o. (40,5 %), Regionální muzeum Kopřivnice o.p.s. (obec je spoluzakladatel)		

<b>Sídlo žadatele:<sup>7)</sup></b>			
<b>Ulice:</b>	Štefánikova	<b>C. p.:</b>	1163
<b>Obec:</b>	Kopřivnice	<b>PSČ:</b>	742 21
<b>Adresa bydliště:<sup>8)</sup></b>			
<b>Tel.:</b>	556 879 762	<b>Mobil:</b>	733 626 246
<b>Fax:</b>			
<b>E-mail:</b>	daniela.matejkova@koprivnice.cz	<b>Webová stránka:</b>	www.koprivnice.cz


<b>Bankovní spojení:</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	1767241349	<b>Kód banky:</b>	0800
<b>Název banky žadatele:</b>	Česká spořitelna, a.s.		
<b>Název zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>IC:<sup>9)</sup></b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Kód banky:<sup>9)</sup></b>	
<b>Název banky zřizovatele:<sup>9)</sup></b>		<b>Spec. symbol:</b>	

<b>Účel dotace:</b>	Zajištění úspěšného, tradičního závodu „Běh rodným krajem Emila Zátopka“, včetně doprovodných běhů.		
<b>Časová použitelnost (od-do):<sup>10)</sup></b>	1. 4. 2016 - 31.10.2016	<b>Výše dotace:</b>	50.000 Kč
<b>Druhy uznatelných nákladů:<sup>11)</sup></b>	propagace (plakáty, propozice), upomínkové předměty, medaile, ceny pro hlavní závod a doprovodné běhy		
<b>Odůvodnění žádosti:</b>	<p>Závod je pořádán na počest známého kopřivnického rodáka Emila Zátopka, jenž se stal velkou sportovní legendou nejen v České republice. Emil Zátopek se narodil 19. září 1922. 14. ročník závodu se poběží 17. září 2016, kdy si připomeneme jeho nedožití 94. narozeniny. Stejného výročí se 19. září dožívá i paní Dana Zátopková.</p> <p>Akce je společným projektem města Kopřivnice, města Rožnov pod Radhoštěm, Valašského muzea v přírodě, TJ Rožnov pod Radhoštěm, Regionálního muzea v Kopřivnici, o. p. s., kopřivnického Atletického klubu Emila Zátopka a Střediska volného času Rožnov pod Radhoštěm.</p> <p>Trasa závodu vede z rodného města Emila Zátopka, Kopřivnice, do místa jeho posledního odpočinku, Valašského muzea v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Tato sportovní akce láká svým významem sportovce a sportovní příznivce nejen z České republiky, ale i ze zahraničí, včetně partnerských měst města Kopřivnice. Akce se každoročně účastní také významní představitelé Českého olympijského výboru, mezi které patří paní Dana Zátopková a pan Oldřich Svojanovský, předseda Českého klubu olympioniků. Kromě samotných běžců se tato akce dostala do podvědomí i široké veřejnosti a je prezentována v místních a regionálních médiích.</p> <p>Součástí akce je Lidový běh pro všechny bez rozdílu věku s účastí cca 140 běžců, Běh dětí Kopřivnic (v roce 2015 se zúčastnilo tohoto závodu 390 dětí) a doprovodný program v Rožnově pod Radhoštěm. Běhy v Kopřivnici odstartovali členové Českého klubu olympioniků.</p> <p>14. ročník pro běžce hlavního závodu obohatíme o novou soutěž firemních týmů a o vyhlášení nejlepších běžců z Kopřivnice a Rožnova pod Radhoštěm.</p> <p>Veškeré informace o uplynulých ročnících naleznete na internetových stránkách závodu: <a href="http://beh-roznov.koprivnice.org/">http://beh-roznov.koprivnice.org/</a></p> <p>S pořádáním doprovodných běhů vzrostly náklady na celou akci, proto si Vás dovoluujeme požádat o finanční podporu Běhu rodným krajem Emila Zátopka ve výši 50.000,- Kč.</p>		
<b>Seznam příloh:</b>			

**Poznámky:**

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) např. nájmem, testovně, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zarazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotáčnického titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
11-03-2016	 Město Kopřivnice Městský úřad 742 21 Kopřivnice

*Michal*